

K017375

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Regula Karol
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Ulica Ignáca Juračku 66 / 45, 900 67 Láb
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 03.10.1990
Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Andrea Hríňová
Sídlo správcu: Kadnárova 8, 831 53 Bratislava
Spisová značka správcovského spisu: 21OdK/199/2023 S1981
Príslušný konkurzný súd: Mestský súd Bratislava III
Spisová značka súdneho spisu: 21OdK/199/2023
Druh podania: Oznámenia súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

Oznámenie o vypísaní druhého kola ponukového konania

Mestský súd Bratislava III v konkurznej veci navrhovateľa – dlžníka: **Karol Regula, nar. 03.10.1990, trv. bytom Ignáca Juračku 66/45, 900 67 Láb, Slovenská republika, občan SR („dlžník“)**, zastúpeným: Centrum právnej pomoci, so sídlom Račianska 71, 831 02 Bratislava, IČO: 30 798 841, o návrhu na vyhlásenie konkurzu **rozhodol uznesením** zo dňa 13.12.2023, sp.zn.21OdK/199/2023, kde ustanovil do funkcie správcu dlžníka: JUDr. Andreu Hríňovú, so sídlom Kadnárova 8, 831 53 Bratislava, zn. správcu S1981 (ďalej len „uznesenie“).

JUDr. Andrea Hríňová, správca v konkurze dlžníka ako **správkyňa dlžníka vyhlasuje v zmysle § 167p ods. 1 ZKR druhé kolo verejného ponukového konania** na predaj nasledovnej súpisovej zložky všeobecnej podstaty, súpis ktorej bol zverejnený v Obchodnom vestníku č. 37/2024 zo dňa 21.02.2024.

Opis predmetu verejného ponukového konania:

Škoda fabia 6Y MA525EZ AB hatchback 5dv. benzín, rok výroby 2002, šedá metalíza

blokácia - žiadna

Leasing – nie,

Počet km: 221934km, súpisová hodnota 800,- EUR.

(spolu ďalej ako „predmet verejného ponukového konania“ alebo ako „predmet kúpy“).

Podmienky ponukového konania:

Termín a miesto na predkladanie ponúk: Záujemca musí doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením :

„PONUKOVÉ KONANIE KAROL REGULA 21OdK/199/2023 S1981 – NEOTVÁRAŤ“.

Ponuky záujemcov musia byť správcovi doručené **do 10 kalendárnych dní od vyhlásenia ponukového konania (odo dňa zverejnenia ponukového konania v Obchodnom vestníku)**. Ponuky je potrebné v uvedenom termíne doručiť do kancelárie správcu. Ponuka, ktorá nebude doručená do skončenia lehoty, sa nebude považovať za riadne doručenú, aj keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Záujemca je oprávnený do ponukového konania predložiť len jednu ponuku na rovnaký predmet ponukového konania, pričom raz predloženú ponuku nemožno viac meniť ani vziať späť. Ponuka musí byť písomná v slovenskom jazyku a musí obsahovať všetky náležitosti uvedené v podmienkach ponukového konania.

Náležitosti ponuky: vyjadrenie záujemcu, že kupuje majetkovú podstatu, vymedzenie predmetu kúpy, ponúkaná kúpna cena v eurách, doklad preukazujúci totožnosť záujemcu, meno, priezvisko, dátum narodenia, miesto trvalého pobytu a adresu elektronickej pošty záujemcu; ak je záujemcom právnická osoba alebo fyzická osoba, ktorá je podnikateľom, ponuka musí obsahovať názov alebo obchodné meno, sídlo alebo miesto podnikania a identifikačné číslo, ak je pridelené a adresu elektronickej pošty záujemcu.

Prílohou písomného návrhu na odkúpenie predmetu predaja musí byť aj doklad o zaplatení celej navrhovanej

ceny v prospech účtu č. **IBAN: SK20 0900 0000 0051 7118 0029 vedený v Slovenská sporiteľňa, a.s. (ďalej aj „bankový účet správcu“)**, najneskôr ku dňu skončenia lehoty na predkladanie ponúk.

Každý záujemca je povinný zložiť v prospech bankového účtu správcu zložiť zálohu vo výške 100% ponúkanej kúpnej ceny pod variabilným symbolom 2119923. Záujemca je povinný k ponuke priložiť doklad o úhrade tejto čiastky. Záloha vo výške 100% ponúkanej ceny musí byť pripísaná v prospech uvedeného účtu najneskôr v lehote na predkladanie ponúk.

Písomná ponuka fyzickej osoby musí byť podpísaná vlastnoručným podpisom, v prípade právnickej osoby štatutárnym zástupcom, ktorý je v súlade s podpisovým právom zakotveným v obchodnom registri a musí byť opatrený odtlačkom pečiatky. V prípade právnickej osoby je potrebné priložiť aj výpis z obchodného registra nie starší ako jeden mesiac.

Termín a miesto otvárania obálok: Otvorenie predložených obálok s ponukami na odkúpenie majetku sa uskutoční na 11-ty kalendárny deň od vyhlásenia ponukového konania o 10.00 hod. v kancelárii správcu. O otváraní obálok správcu spíše zápisnicu.

Vyhodnotenie predložených ponúk: správca zrealizuje tak, že v lehote 5 kalendárnych dní od uskutočnenia otvárania obálok o víťaznej ponuke rozhodne. O vyhodnotení predložených ponúk správca spíše zápisnicu.

Spôsob oznámenia prijatia víťaznej ponuky: úspešnému záujemcovi bude prijatie jeho víťaznej ponuky oznámené prostredníctvom elektronickej pošty alebo písomne formou poštového podniku.

Vyhlasovateľ upovedomí záujemcov ponukového konania, ktorí v ponukovom konaní neuspeli, že ich ponuky sa odmietli, a to prostredníctvom elektronickej pošty alebo písomne formou poštového podniku v lehote pätnásť kalendárnych dní po uplynutí lehoty na podávanie ponúk. Neúspešným záujemcom bude vrátená zložená suma na kúpnu cenu v lehote pätnásť dní po uplynutí lehoty na podávanie ponúk.

Záujemca podaním ponuky akceptuje podmienky tohto ponukového konania bezvýhradne vo všetkých bodoch.

Iné skutočnosti: Ponuku možno zahrnúť do ponukového konania, len keď jej obsah zodpovedá zverejneným podmienkam ponukového konania. Ponuku nemožno odvolať po jej doručení. V prípade, ak úspešný záujemca napriek predchádzajúcej výzve neuzavrie kúpnu zmluvu včas podľa pokynu správcu, má správca voči takémuto záujemcovi nárok na úhradu sankcie vo výške 20 % z navrhovanej kúpnej ceny, ktorú je správca oprávnený započítať na zloženú sumu na kúpnu cenu, pričom túto právnu skutočnosť berie na vedomie každý záujemca tým, že predloží do ponukového konania svoju záväznú ponuku. Tento písomný záväzok musí záujemca samostatne vlastnoručne podpísať.

V prípade rovnocenných ponúk budú vyzvaní záujemcovia, ktorí predložili najvyššie rovnocenné ponuky na prípadné doplnenie ponuky. Ak nebudú doručené podľa pokynov správcu dopĺňujúce ponuky, správca určí víťaza žrebom.

Správca si vyhradzuje právo odmietnuť ponuky, ktoré boli dodatočne menené a dopĺňané. Správca si vyhradzuje právo odmietnuť akúkoľvek ponuku.

Bližšie informácie týkajúce sa ponukového konania a k ponúkanému majetku si záujemca môže vyžiadať telefonicky u správcu na tel. č. 0908 274 353, príp. e-mailom na adrese: ak.hrinova@gmail.com.

JUDr. Andrea Hríňová, správca dlžníka